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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παπαδάκης Αριστείδης

Του Στυλιανού-Γεωργίου και της Αντωνίας-Αφροδίτης. Γεννήθηκα στο Ηράκλειο το 1960 όπου μεγάλωσα, κατοικώ και εργάζομαι ως γραφίστας και τεχνολόγος εκτυπώσεων. Είμαι παντρεμένος και έχω δύο παιδιά. Είμαι ενεργός πολίτης στον χώρο των κοινωνικών κινημάτων και της πολιτικής οικολογίας από τα μαθητικά μου χρόνια. Είμαι ιδρυτικό και δραστήριο μέλος της Οικολογικής Παρέμβασης Ηρακλείου, του Παγκρήτιου Δικτύου Περιβαλλοντικών Οργανώσεων "ΟικοΚρήτη" και της παράταξης «Μια Κρήτη, περιβάλλον - άνθρωπος». Υπήρξα υποψήφιος ευρωβουλευτής και υποψήφιος βουλευτής Επικρατείας των Οικολόγων Πράσινων. 
Στο πλαίσιο της αρχής της παράταξης για εναλλαγή στις θεσμικές θέσεις, αντικατέστησα στο μέσον της θητείας στο Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης τον επικεφαλής μας, Αντώνη Ανηψητάκη. 
Βρίσκομαι ολόψυχα στη «Μια Κρήτη» γιατί εκτιμώ τη σημασία, το ήθος, τη δημοκρατική λειτουργία και τη συνεπή της στάση όλα αυτά τα χρόνια και εργάζομαι για να αναβαθμίσουμε το ρόλο της στο νησί μας.
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Αναστασάκη Ευγενία του Γεωργίου

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στη Γέργερη του Ρούβα. Σπούδασα Κοινωνιολογία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και γαλουχήθηκα στο χώρο του εθελοντισμού και της ανθρωπιστικής δράσης, όπου εργάστηκα για πάνω από επτά συναπτά έτη, κυρίως κατά του κοινωνικού αποκλεισμού μεταναστών και προσφύγων. Επέστρεψα στην Κρήτη πριν από έξι χρόνια και εργάζομαι στο Βοήθεια στο Σπίτι, όπου βιώνουμε καθημερινά την απουσία των δομών του κοινωνικού κράτους και τη σταδιακή κατάρρευση της υπάρχουσας υγείας και κοινωνικής προστασίας, ειδικά στην περιφέρεια. Ασχολούμαι ενεργά με τα πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα της περιοχής μας αλλά και με τα προβλήματα των ανθρώπων της υπαίθρου.

Δηλώνω για πρώτη φορά υποψηφιότητα σε εκλογές, με μεγάλο δισταγμό οφείλω να ομολογήσω, παρόλο που συμφωνώ με τη Διακήρυξη της Μία Κρήτη - Περιβάλλον Άνθρωπος και σέβομαι το έργο που έχει προσφέρει έως τώρα. Ωστόσο, αφού πιστεύω ότι έχουμε χρέος να «αποχρωματίσουμε» τη συμμετοχή στα κοινά και την τοπική αυτοδιοίκηση και να δουλέψουμε όλοι μαζί για το μέλλον του νησιού μας, σε ένα μοντέλο που έχει ως βάση τον πρωτογενή τομέα και την οικονομία της υπαίθρου, ακολούθησα αυτό που η συνείδησή μου προστάζει.

  
    

  

Αναστασιάδης Παναγιώτης του Γρηγορίου

Και της Αικατερίνης, γεννήθηκε το 1961 στην Αθήνα. Παντρεύτηκε την Σνέζανα Ζιβάνοβιτς με την οποία έχουν δύο παιδιά. Σπούδασε Βιολογία στη Φ.Μ.Σ. του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Θαλάσσια Βιολογία στη Σ.Θ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης. Μέλος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ως Ιχθυολόγος. Εργάζεται στην Θαλάσσια Έρευνα από το 1984 διαδοχικά σε Ε.ΚΕ.Κ., Ι.ΘΑ.ΒΙ.Κ., Ινστιτούτο Υδατοκαλλιεργειών ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Συμμετείχε ενεργά στο φοιτητικό κίνημα, δραστηριοποιήθηκε στο χώρο των οικολογικών ομάδων, ενώσεων πολιτών και υπηρέτησε στο Δ.Σ. του πολιτιστικού συλλόγου «Βραχόκηπος» επί σειρά ετών. Ασχολείται με θέματα εκπαίδευσης ενεργά ως Πρόεδρος της 1ης Σχολικής Επιτροπής Δ. Γουβών και στο Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του Καλλιτεχνικού Σχολείου Ν. Ηρακλείου.  
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Αστυρακάκης Ευάγγελος του Εμμανουήλ και της Αρχοντίας

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1986. Σπούδασε Διακρατικές Σχέσεις στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας από όπου αποφοίτησε το 2009. Συνέχισε τις σπουδές του με ένα μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών τρίτου κύκλου στο δημόσιο Διεθνές Δίκαιο το 2010, από το Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne και συγκεκριμένα τη Νομική Σχολή της Σορβόννης. Εργάστηκε άνευ αποδοχών στο Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης, στην Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα στη Γενεύη, στο ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών και στη Διεθνή Αμνηστία. Στα φοιτητικά χρόνια, υπήρξε ενεργό μέλος της ιδιαίτερα δραστήριας περιβαλλοντικής ομάδας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας αλλά και εθελοντής στην Έδρα UNESCO για μια αλληλέγγυα ιθαγένεια. Έχει διδάξει Ελληνικά στο πλαίσιο του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών στη Θεσσαλονίκη, ενώ είναι μέλος της Διεθνούς Αμνηστίας, του Δικτύου Ασφάλεια και Ανθρώπινα Δικαιώματα, των Νέων Πράσινων και της Οικολογικής Παρέμβασης Ηρακλείου. Έχει γνώσεις Αγγλικών, Γαλλικών, Ισπανικών και Ρωσικών. Άνεργος από το 2012, οπότε και ολοκλήρωσε τη στρατιωτική του θητεία.

  
    

  

Βελιγραντάκη Μικαέλα Μαρία Φρανσουάζ του Εμμανουήλ

Γεννήθηκε στο Βέλγιο το 1959. Η μητέρα της είναι Γαλλο-Βελγίδα και ο πατέρας της από το Αβδού Πεδιάδος. Σε ηλικία 20 ετών εγκαταστάθηκε μόνιμα στην Κρήτη. Σπούδασε τουριστικές επιχειρήσεις στα ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου και από το 1981 εργάστηκε σε διάφορους τομείς του τουρισμού. Σήμερα εργάζεται ως δημόσιος υπάλληλος στον κρατικό αερολιμένα Ηρακλείου στην υπηρεσία πολίτικης αεροπορίας (ΥΠΑ), στο γραφείο πληροφοριών.

Από το 1993, όποτε και έχασε τον πολυαγαπημένο της σύντροφό, μεγάλωσε μονή της τα τρία παιδιά τους. Σήμερα η Κλέλια είναι απόφοιτη της Αρχιτεκτονικής Τοπίου της Δράμας, η Μαριέλλεν είναι φοιτήτρια Ανακαίνισης και Αποκατάστασης Κτιρίων στην Πάτρα και ο Αντώνης είναι φοιτητής στο τμήμα Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας & Ακουστικής στο Ρέθυμνο.
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  Βεντούρας Ιωσήφ - Ευγένιος του ΕρρίκουΟμότιμος καθηγητής Αστροφυσικής, Πανεπιστήμιο ΚρήτηςΓεννημένος στην Αθήνα το 1938, είναι παντρεμένος και έχει ένα παιδί. Ηλεκτρολόγος μηχανικός ΕΜΠ με μεταπτυχιακούς τίτλους πυρηνικής φυσικής και Αστροφυσικής. Έχει εργαστεί σε πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα της Ευρώπης και ΗΠΑ. Από το 1983 ήταν καθηγητής στο Πανεπιστημίο Κρήτης και συνεργαζόμενος ερευνητής στο Ινστιτούτο Max Planck (MPE) και στο ΙΤΕ. Έχει υπηρετήσει στην Εθνική Αστρονομική Επιτροπή (και ως πρόεδρος), στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών και στο ΔΣ του επιστημονικού περιοδικού Astronomy and Astrophysics.      

  Βιδάκης Ιωάννης του Ανδρέα και της ΕυαγγελίαςΓεννήθηκε στο Ηράκλειο το 1972. Είναι διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (ΕΜΠ). Διευθύνει τεχνική εταιρία που ασχολείται με την ηλεκτρική ενέργεια, με ειδίκευση στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ). Είναι μέλος των Οικολόγων Πράσινων, της Φιλόζωης Δράσης Ηρακλείου και του ομίλου "UNESCO Κνωσός", που ασχολείται με την προώθηση της επιστήμης, της εκπαίδευσης και του πολιτισμού. Αγωνίζεται για την προστασία του περιβάλλοντος, κυρίως μέσα από την εξοικονόμηση ενέργειας και την ορθολογική προώθηση των ΑΠΕ.      

  Γαγγιολάκης Νικόλαος του Μιχαήλ και της ΑικατερίνηςΓεννήθηκε στην Γρηγοριά Πυργιωτίσσης (σήμερα Δήμος Φαιστού) το 1963. Είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά 8 και 15 ετών. Έζησε στη Γερμανία από το 1973 όπου δραστηριοποιήθηκε στο φιλειρηνικό και περιβαλλοντικό κίνημα στη Φρανκφούρτη τη δεκαετία του '80. Δραστήριο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας, του Κρητικού Συλλόγου και των Νέων Μεταναστών και εκπρόσωπος τους στο Δήμο Φρανκφούρτης όπου υποστήριξε τα δικαιώματα των Ελλήνων Μεταναστών.Το 1989, επιστρέφοντας στην Ελλάδα δραστηριοποιήθηκε στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου και διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου Επισιτισμού και Τουρισμού. Το 1993 ήταν υποψήφιος βουλευτής του Συνασπισμού της Αριστεράς και της Προόδου. Το 1994 ήταν υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τη παράταξη «Δημοκρατική Αλικαρνασσός» του Μ. Τσαγκαράκη.Σήμερα είναι μέλος του Πανελλαδικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Γραμματείας των Οικολόγων Πράσινων, μέλος της Οικολογικής Παρέμβασης Ηρακλείου, δραστήριος για τα ανθρώπινα δικαιώματα και ιδρυτικό μέλος της Περιφερειακής κίνησης πολιτών «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ-Περιβάλλον - Άνθρωπος».Εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα και έχει κάνει σπουδές στα Τουριστικά Επαγγέλματα.      
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  Καρακάσης Ιωάννης του ΒασιλείουΓεννήθηκε στην Αθήνα το 1959 και ζει στο Ηράκλειο από το 1985. Βιολόγος, από τα ιδρυτικά στελέχη του ΙΘΑΒΙΚ, διετέλεσε επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πολυτεχνείου Κρήτης, ενώ σήμερα είναι καθηγητής στο Τμήμα Βιολογίας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. Συντονιστής ή μέλος διεθνών ομάδων εργασίας και ερευνητικών έργων που αφορούν την βιοποικιλότητα, την κατάσταση του περιβάλλοντος, την θαλάσσια στρατηγική της ΕΕ, και την εναρμόνιση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας των Μεσογειακών χωρών για τις υδατοκαλλιέργειες. Έχει δημοσιεύσει 82 εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και πολλά άρθρα σε βιβλία και πρακτικά συνεδρίων. Ζει με την καλή του και τις δύο κόρες τους, περίπου 10 λεπτά περπάτημα από την Κνωσσό.Από μικρός έζησε τις περιπέτειες της Αριστεράς και πριν 15 χρόνια θεώρησε ότι η έρευνα και η διδασκαλία είναι πολύ πιο δημιουργικές από την στρατευμένη πολιτική και την κομματική αφοσίωση. Όμως η κρίση τον δίδαξε ότι η διαχείριση των κοινών είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για να την αφήσουμε στα χέρια των επαγγελματιών της πολιτικής. Έτσι τα τελευταία χρόνια προσπαθεί να βοηθήσει στην οργάνωση του μετώπου της λογικής, της αλληλεγγύης, της υπεράσπισης της δημοκρατίας, της ανοχής του διαφορετικού και της προστασίας του περιβάλλοντος, δηλαδή της κληρονομιάς των παιδιών μας. Κάπως έτσι βρέθηκε στην «Μία Κρήτη».      

  Καραντεμοίρης Ιωάννης του ΓεωργίουΓεννήθηκε στο Νεοχώρι του Δήμου Αρχανών - Αστερουσίων το 1969. Είναι το τρίτο παιδί της οικογένειας του Γεωργίου και της Μαρίας Καραντεμοίρη. Απόφοιτος του γεωπονικού Πανεπιστημίου του Palermo Ιταλίας, κατοικεί μόνιμα στον Πύργο του Δήμου Αρχανών /Αστερουσίων όπου δραστηριοποιείται στον πρωτογενή τομέα ως γεωπόνος, ελεύθερος επαγγελματίας από το 2001.Είναι παντρεμένος με την Μελπομένη Ερμείδη, γεωπόνο στον Δήμο Αρχανών - Αστερουσίων και έχουν δύο παιδιά τον Γιώργο και την Αλεξία. Είναι ενεργό μέλος της κοινωνίας και είχε συμμετάσχει στις βουλευτικές εκλογές ως υποψήφιος βουλευτής της ΔημΑρ.      

  Κασαπίδης Παναγιώτης του ΔημητρίουΒιολόγος Ερευνητής στο Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών.Γεννήθηκε το 1972 στην Αθήνα. Σπούδασε Βιολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 1994 ήρθε στην Κρήτη για μεταπτυχιακές σπουδές στην Οικολογία και διδακτορικό στην Εξελικτική Βιολογία. Η συμμετοχή του στα κοινά είναι πολύπλευρη από μικρή ηλικία, κυρίως στο χώρο του Πανεπιστημίου, της Οικολογίας, του Πολιτισμού και της ανανεωτικής Αριστεράς. Υπήρξε πρόεδρος του συλλόγου φοιτητών του Τμήματος Βιολογίας στο Παν. Αθηνών, ενεργό μέλος οικολογικών οργανώσεων, ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της πολιτιστικής ομάδας "Tangoneon" για τη διάδοση του Αργεντίνικου τάνγκο στο Ηράκλειο, μέλος του τμήματος παραστάσεων του Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλείου καθώς και της πολιτιστικής ομάδας "Χρόες". Το τελευταίο διάστημα είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής της Δημοκρατικής Αριστεράς Ηρακλείου.      
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  Κοξαράκη - Δήμου Μαρία του ΣτυλιανούΓεννήθηκα στη Σκοπή Σητείας τo 1944. Είμαι απόφοιτος Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών.Είμαι παντρεμένη με το φιλόλογο Κωνσταντίνο Δήμου και έχω δύο παιδιά.Ως φιλόλογος δίδαξα στους μαθητές μου τη δύναμη της ελευθερίας σκέψης και λόγου και την ανάγκη αντίστασης στις εξαρτήσεις.Υιοθέτησα τη «Δια Βίου Εκπαίδευση» παραβλέποντας το όποιο υλικό και ψυχικό κόστος. Έτσι:Σπούδασα στο Διδασκαλείο Μέσης Εκπαίδευσης (Αθήνα 1980-82). Εφήρμοσα νέες μεθόδους διδασκαλίας στα Πειραματικά Σχολεία Ηρακλείου (1983-94). Πήρα δεύτερο πτυχίο (1988) και μεταπτυχιακό τίτλο στα Παιδαγωγικά (1994-99). Συμμετείχα σε πρόγραμμα ανταλλαγών Ευρωπαϊκών σχολείων (Nijmegen Oλλανδίας) για διδακτικές δοκιμές σε θέματα τοπικής Ιστορίας και Περιβάλλοντος (1996). Δίδαξα στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (Τμ. Φ.Κ.Σ.) ειδική διδακτική φιλολογικών μαθημάτων (1999-2003). Ως σχολική σύμβουλος φιλολόγων (1999-2005) δοκιμάσαμε με τους φιλολόγους καθηγητές πρωτοποριακές μεθόδους διδασκαλίας.Εργασίες και κείμενά μου έχουν δημοσιευτεί σε βιβλία και περιοδικά.Πιστεύω πως μέσα από την κίνηση «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ» μπορώ να αγωνιστώ ώστε να χρηματοδοτηθούν προγράμματα με στόχο την άμεση επαφή των μαθητών με το φυσικό κάλλος και την Ιστορία της Κρήτης, ώστε να την αγαπήσουν ως μάνα γη και να γίνουν οι θεματοφύλακές της απέναντι στην ασύστολη κακοποίηση που καθημερινά υφίσταται.      

  Κούρος Αντώνιος του ΝικολάουΓεννήθηκε το 1971 στην Κολωνία Γερμανίας και μεγάλωσε στη Χερσόνησο. Σπούδασε Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός. Έχει εργαστεί στο εμπόριο, την οργάνωση επιχειρήσεων και τον τομέα των κτιριακών κατασκευών. Κατοικεί μόνιμα στο Ηράκλειο. Ως Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός προωθεί μέσα από τη δουλειά του τα ουδέτερα ενεργειακά κτίρια, τη βιοκλιματική αρχιτεκτονική καθώς και τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Είναι ενεργό μέλος των Οικολόγων Πράσινων από το 2007. Είναι μέλος σε ομάδες προώθησης του ποδηλάτου, σε πολιτιστικές ομάδες για το χορό και την τέχνη και λαμβάνει μέρος με κάθε ευκαιρία σε δράσεις για την βελτίωση της ζωής στο Ηράκλειο. Είναι φανατικός φιλόζωος, οικολόγος και αντικαπνιστής. Σαν άνθρωπος είναι υπομονετικός, ευγενικός, διπλωμάτης, πειθαρχημένος, με όρεξη για δουλειά. Πιστεύει ότι Πολιτισμός και Ανάπτυξη πρέπει να αλληλοσυμπληρώνονται αρμονικά και αυτό γίνεται μόνο όταν προχωράμε προς το μέλλον παίρνοντας από τη σοφία και τις αξίες του χθες.      

  Κουρουνιώτης Χρήστος του ΜιχαήλΜαθηματικός, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης. Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953. Σπούδασε Μαθηματικά στο Λονδίνο, όπου έζησε από το 1973 έως το 1985. Από το 1986 βρίσκεται στο Ηράκλειο, και εργάζεται στο Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης, τα τελευταία χρόνια ως επίκουρος καθηγητής, με κύριες περιοχές ενδιαφέροντος την υπερβολική γεωμετρία και τη διδακτική των μαθηματικών. Για πολλά χρόνια ήταν πρόεδρος του Ενιαίου Συλλόγου Καθηγητών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο και μέλος της Διοικούσας Επιτροπής και της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΠΟΣΔΕΠ. Από το Μάρτιο του 2013 είναι Γραμματέας της ΠΟΣΔΕΠ.Εντάχθηκε στο Ρήγα Φεραίο το 1976, και από τότε παραμένει δραστήριος στο χώρο της ανανεωτικής αριστεράς. Μετά την επιστροφή του στην Ελλάδα εντάχθηκε στην Ε.ΑΡ., τον ΣΥΝ και από την ίδρυσή της στη Δημοκρατική Αριστερά.Κατοικεί, μαζί με τη Μαρία Αντωνίου και τις δύο κόρες τους, στην περιοχή Βουτών.      
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  Κυπριωτάκης Νικόλαος του ΡούσουΓεννήθηκα το 1970 στο Χουδέτσι Πεδιάδος Ηρακλείου Κρήτης. Σπούδασα στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με ειδικότητα την Επιστήμη και την Τεχνολογία Τροφίμων. Υπηρέτησα στο Στρατό Ξηράς στη Σάμο. Εργάζομαι σε εργοστάσιο γεωργικών εφοδίων, στο τμήμα τεχνικής υποστήριξης και εμπορίας με τομέα ευθύνης όλη την Κρήτη. Παντρεύτηκα την καθηγήτρια γαλλικών Μπροτζάκη Ελένη και έχουμε δύο κόρες. Επιπλέον εκπαιδεύτηκα ως επιθεωρητής σε συστήματα HACCP και AGRO, ως εκπαιδευτής του ΕΦΕΤ, εισηγητής στα προγράμματα ΟΑΕΔ-ΛΑΕΚ και εκπαιδευτής ενηλίκων του ΕΚΕΠΙΣ.Μέχρι σήμερα στη ζωή μου αγωνίστηκα δίκαια, χωρίς να χρησιμοποιήσω αθέμιτα μέσα. Στο Πανεπιστήμιο δεν εντάχθηκα σε κομματικές παρατάξεις, δημιουργήσαμε μια ανεξάρτητη κίνηση φοιτητών και διεκδικήσαμε αυτά που νομίζαμε σωστά. Σα φοιτητής συμμετείχα στην προσπάθεια κατοχύρωσης της ονομασίας «φέτα» αποκλειστικά για την Ελλάδα. Στον επαγγελματικό στίβο συμμετείχα στο Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Κρήτης με την υπερκομματική κίνηση Παγκρήτια Γεωτεχνική Πρωτοβουλία που σήμερα μετέχει στη διοίκηση του ΓΕΩΤΕΕ Κρήτης.      

  Μανουσάκη Χρυσή του ΒασιλείουΓεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω στο Ηράκλειο. Εργάζομαι τα τελευταία τέσσερα χρόνια ως αναπληρώτρια εκπαιδευτικός στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και τη φετινή σχολική περίοδο παρέχω εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη (παράλληλη στήριξη) σε παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Έχω παρακολουθήσει διάφορα σεμινάρια, εργαζόμουν αρκετά χρόνια ως γραμματέας σε συμβολαιογραφείο και ασχολήθηκα επαγγελματικά με το τραγούδι. Έχω πτυχίο αρμονίας και κάνω μαθήματα μονωδίας. Απολαμβάνω τη μουσική, το σύγχρονο χορό και το ποδήλατο στην καθημερινότητά μου. Επιζητώ διαρκώς να μαθαίνω νέα πράγματα. Γνωρίζω Αγγλικά, Γερμανικά και ελάχιστα Ισπανικά, Ιταλικά, Γαλλικά, Ρώσικα. Έχω δράσει εθελοντικά σε Μ.Κ.Ο.. Μου αρέσουν οι εξορμήσεις στη φύση, ο κινηματογράφος, η φωτογραφία. Το σημαντικότερο για μένα είναι η επικοινωνία μεταξύ των ανθρώπων και επενδύω το χρόνο μου δημιουργικά μαζί με αγαπημένα πρόσωπα.Αποφάσισα να εμπλακώ ενεργά σε αυτές τις εκλογές και να πάψω απλά να διαμαρτύρομαι για την πολιτική τόσων χρόνων που μας έφερε σε αυτή την κατάσταση. Στηρίζω τη «Μία Κρήτη Περιβάλλον Άνθρωπος» ως υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος. Με ενδιαφέρει να συνεργαστώ με όσους σέβονται τον άνθρωπο και τη φύση και να προωθήσω θέματα παιδείας και πολιτισμού.      

  Μαραγκάκης Ιωάννης του ΚωνσταντίνουΓεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1975 και μεγάλωσε στον Προφήτη Ηλία Τεμένους. Είναι πτυχιούχος Μηχανολόγος Μηχανικός και δραστηριοποιείται στο Ηράκλειο ως ελεύθερος επαγγελματίας, στην τεχνική υποστήριξη οδοντιατρικών & ακτινολογικών μηχανημάτων.Ασχολείται ερασιτεχνικά με την φωτογραφία και λατρεύει να αναδεικνύει τις ομορφιές του τόπου μας. Είναι ευαισθητοποιημένος με θέματα προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και την διαχείριση των απορριμμάτων.Αποφάσισε για πρώτη φορά να λάβει μέρος στις Περιφερειακές εκλογές, γιατί πιστεύει ότι πλέον όλοι οι πολίτες πρέπει να συμμετέχουν ενεργά στην αντιμετώπιση των καθημερινών μας προβλημάτων, συμβάλλοντας στην επίλυση τους.      
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  Μαστοράκη Μαρία του ΒασιλείουΓεννήθηκα και μεγάλωσα στην Χερσόνησο. Είμαι παντρεμένη και έχω δύο παιδιά. Ως επιχειρηματίας, με μακρόχρονη εμπειρία, θεωρώ ότι έχω βαθιά γνώση της αγοράς και των αναγκών της κοινωνίας μας. Είμαι φιλόζωος, λάτρης της φύσης και βαθιά ευαισθητοποιημένη με τα περιβαλλοντικά, κοινωνικά και πολιτικά θέματα του τόπου μας. Είμαι από τα ιδρυτικά μέλη και μέτοχος της εταιρείας ”Οικολογικές Λύσεις ΕΠΕ - Ecosolutions” που δραστηριοποιείται στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών και εξοικονόμησης ενέργειας.Θεωρώ ότι ο κάθε πολίτης θα πρέπει εκτός της καθημερινής του συνειδητής προσπάθειας να μην επιβαρύνει με τις ενέργειές του το περιβάλλον, θα πρέπει να μπαίνει ενεργά μπροστά, όπως και η ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, ώστε να ευαισθητοποιήσει τον κοινωνικό του περίγυρο για τις σωστές περιβαλλοντικές πολιτικές και πρακτικές.      

  Μπαξεβάνη Καλλιόπη του ΜιχαήλΓεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1968. Εργάζεται ως ελεύθερη επαγγελματίας και εξωτερικός συνεργάτης στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, ενώ για χρόνια εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα σε διάφορους επαγγελματικούς χώρους. Είναι ταμίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Οικολογικής Παρέμβασης Ηρακλείου, μέλος της Ένωσης Πολιτών κατά του Ρατσισμού και της Ξενοφοβίας και τον ελεύθερό της χρόνο ασχολείται με την σπηλαιολογία. Από τα ιδρυτικά μέλη της ανεξάρτητης περιφερειακής παράταξης «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ-Περιβάλλον Άνθρωπος», συμμετέχει για 2η φορά στις περιφερειακές εκλογές ως υποψήφια.      

  Παπαδάκης Νικόλαος του ΧριστοφόρουΓεννήθηκα στο Ηράκλειο Κρήτης το 1988. Ολοκληρώνω τις σπουδές μου στo T.E.I. Κρήτης στο τμήμα  Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, παράλληλα εργάζομαι στην οικογενειακή επιχείρηση εμπορίας νημάτων και ψιλικών. Από νεαρή ηλικία ασχολούμαι με τα κοινά, με έντονη συμμετοχή στο μαθητικό και στο φοιτητικό κίνημα.      
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  Παπακώστας Ταξιάρχης του ΧρυσοστόμουΓεννήθηκα το 1952 στην  Αθήνα. Σπούδασα στο Τμήμα Φυσικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου της Θεσσαλονίκης από όπου αποφοίτησα το 1975. Στη συνέχεια πήρα μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών και διδακτορικό στη Μαθηματική Φυσική (γενική θεωρία σχετικότητας), το 1981, από το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο των Βρυξελλών. Μετά τη στρατιωτική θητεία το 1983 άρχισα να διδάσκω στο χώρο της Ανώτατης εκπαίδευσης (Πανεπιστήμιο Κρήτης, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πολυτεχνείο Κρήτης και ΤΕΙ Κρήτης).Σήμερα είμαι καθηγητής στο Τμήμα Φυσικών πόρων και Περιβάλλοντος του ΤΕΙ Κρήτης στο Παράρτημα Χανίων όπου έχω διατελέσει Προϊστάμενος του Τμήματος και Διευθυντής του Παραρτήματος. Διδάσκω επίσης στο Ανοιχτό Πανεπιστήμιο. Είμαι παντρεμένος με τη Μαρία Χατζογιαννάκη με την οποία έχουμε δύο παιδιά, τη Νικάνδρα και το Ζαχαρία.      

  Προμπονάς Μιχαήλ του ΑντωνίουΓεννήθηκε στην Αθήνα το 1964. Το 1987 πήρε το πτυχίο του από το Φυσικό Τμήμα της Σχολής Θετικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Την περίοδο 1987-1991 ήταν υπότροφος στο Εργαστήριο Ραδιενέργειας Περιβάλλοντος του Ινστιτούτου Πυρηνικής Τεχνολογίας – Ακτινοπροστασίας του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» για την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής. Το 1992 απέκτησε διδακτορικό δίπλωμα από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Αθήνας. Είναι παντρεμένος με την Αικατερίνη Ανδριανάκη, Ιατρό Ακτινολόγο, έχει δύο παιδιά και ζει μόνιμα στο Ηράκλειο. Εργάζεται στο Πανεπιστήμιο Κρήτης – Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης στον τομέα της διαχείρισης του φυσικού περιβάλλοντος. Έχει δημοσιεύσει σειρά επιστημονικών και εκλαϊκευμένων άρθρων σε εφημερίδες, περιοδικά, πρακτικά συνεδρίων και βιβλία, ενώ έχει συμμετάσχει σε πολλά περιβαλλοντικά προγράμματα. Είναι συγγραφέας και επιμελητής αρκετών βιβλίων, ενώ έχει πραγματοποιήσει πολλές διαλέξεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό για σειρά περιβαλλοντικών θεμάτων. Είναι δραστήριο και ενεργό μέλος στην ΠΚ Ηρακλείου των Οικολόγων Πράσινων. Επίσης είναι μέλος διαφόρων διεθνών και ελληνικών περιβαλλοντικών οργανώσεων, ενώ σε αρκετές από αυτές τις οργανώσεις έχει διατελέσει ή εξακολουθεί να είναι μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων τους.      

  Σαρικαβάζης Νικόλαος του ΑναστασίουΓεννήθηκα στο Ηράκλειο το 1976 όπου και κατοικώ. Είμαι παντρεμένος και έχω δύο παιδιά. Εκπλήρωσα τις στρατιωτικές μου υποχρεώσεις στο Κέντρο Εκπαίδευσης Τεθωρακισμένων στον Αυλώνα Αττικής και έπειτα στην Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου. Αποφοίτησα το 2003 από το ΙΕΚ ΟΑΕΔ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με την ειδικότητα του Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών. Ήμουν μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου Εκπαιδευτών Οδηγών Ηρακλείου, πρόεδρος στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 29 νηπιαγωγείου Ηρακλείου, ιδρυτικό μέλος της κίνησης «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ , ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΝΘΡΩΠΟΣ»  με την οποία συμμετέχω για δεύτερη φορά ως υποψήφιος στις περιφερειακές εκλογές. Σήμερα εργάζομαι ως ιδιωτικός υπάλληλος σε αεροπορική εταιρεία στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου. Δραστηριοποιούμαι ενεργά στο χώρο της πολιτικής οικολογίας και συμμετέχω ενεργά σε κοινωνικές, πολιτιστικές και περιβαλλοντικές κινήσεις. Γνωρίζω τα προβλήματα του τόπου μας και έχω όρεξη και μεράκι να καταπιαστώ μαζί τους. Ζητώ τη στήριξή  σας για να κάνουμε μια νέα αρχή για την Κρήτη. Να γυρίσουμε μια νέα σελίδα ελπίδας και προοπτικής.      
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  Σκουλάς Ιωάννης του Ανδρέα (Χουβαρντάς) και της ΟλυμπίαςΓεννήθηκα στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής το 1976 από πατέρα Ανωγειανό και μητέρα Μανιάτισσα. Επέστρεψα στην Κρήτη το 1986 όπου και ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στην τότε Τεχνική Επαγγελματική Σχολή του Ηρακλείου ως ηλεκτρονικός. Εργάζομαι ως ιδιωτικός υπάλληλος στον κατασκευαστικό τομέα. Έχοντας γυρίσει σχεδόν όλα τα βουνά του νησιού ως εξερευνητής σπηλαιολόγος και εραστής περιηγητής, μπόρεσα να εκτιμήσω και να αγαπήσω τις τόσο μοναδικές υπόγειες και επίγειες ομορφιές του, τη λαϊκή ιστορία του και τους φιλόξενους ανθρώπους του. Η έγνοια μου να μη χαθούν όλα αυτά και η επιθυμία μου να κοινωνήσουν οι τρεις μου κόρες Ολυμπία, Κατερίνα και Ανδριανή στα μυστήρια του τόπου τούτου, με ώθησαν να συμμετέχω ως ενεργός πολίτης σε κινήσεις και δράσεις που σκοπό έχουν τη διάσωση και προστασία της μικρής μας ηπείρου. Με λογισμό και μ’ όνειρο λοιπόν, επέλεξα να συμμετέχω σ’ αυτές τις εκλογές ως υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με την ανεξάρτητη παράταξη «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον-Άνθρωπος, η οποία θεωρώ ότι εκφράζει όλες και όλους τους κατοίκους και φίλους της Κρήτης που αγωνιούν για το μέλλον της.      

   Σπινθάκης Ευάγγελος του ΝικολάουΚατάγομαι από την Κρήτη όπου έζησα παιδί αρκετό διάστημα στις δύσκολες αλλά και δημιουργικές δεκαετίες του ’50 και ’60. Η επαφή με ανθρώπους και τόπους στα Πιτσίδια και τα Μάταλα, στο Τυμπάκι, στην Αγία Γαλήνη και τις Μέλαμπες και στο Ηράκλειο διαμόρφωσαν τον χαρακτήρα μου.Σπούδασα πολιτικές επιστήμες στην Αθήνα και πολιτικοποιήθηκα στο φοιτητικό κίνημα εναντίον της δικτατορίας. Εργάστηκα πολλά χρόνια στην βιομηχανία ως στέλεχος εξαγωγών και χρηματοοικονομικών. Αργότερα εργάστηκα στην δημόσια εκπαίδευση και ανέπτυξα προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στην Αθήνα, την Χίο και την Κορινθία. Συμμετέχω σε περιβαλλοντικές οργανώσεις εδώ και τριάντα χρόνια και θεωρώ ότι η σημαντικότερη ιδιότητά μου είναι «παιδί του οικολογικού κινήματος».Είμαι σύμβουλος επαγγελματικού προσανατολισμού και δραστηριοποιούμαι στην προώθηση μορφών κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας την οποία θεωρώ μοναδική διέξοδο για την χώρα σήμερα. Ταξιδευτής.      

   Χελιδώνης ΑντώνιοςΤου Νικολάου και της Μαρίας. Γεννήθηκε το 1967 στο Ηράκλειο. Η «Περβόλα», το Πανάνειο και ο «Λάκος» ήταν τα όρια της παιδικής γειτονιάς. Σπούδασε γεωπονία στο ΤΕΙ Κοζάνης και στο Α.Π.Θ. Δημιουργεί δεσμούς με την Σαλονίκη και τους ανθρώπους της. Του λείπουν διαρκώς όσο η απόσταση μεγαλώνει από το 1998, όταν χωρίς να γνωρίζει το γιατί επέστρεψε στην γενέθλια πόλη. Ασχολήθηκε επαγγελματικά με την κηποτεχνία. Επιμορφωτής της ΝΕΛΕ σε προγράμματα ΑμΕΑ. Ωρομίσθιος καθηγητής στο ΑΤΕΙ Κρήτης. Οι ώρες διδασκαλίας που μετράει τον έχουν κάνει καλύτερο άνθρωπο. Τα τελευταία πέντε χρόνια σερβίρει καφέ και αλκοόλ σε γνωστό παλιό στέκι στο κέντρο της πόλης. Συνεργάτης του Σπύρου Δανέλλη κατά τη θητεία του τελευταίου στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.[μια πολύτιμη εμπειρία, ικανή να τροφοδοτήσει ένα επόμενο σημείωμα].Οργανώθηκε στον ΡΗΓΑ το μακρινό 1982. Έκτοτε, σύντροφος και συμπάσχων με το ρεύμα της δημοκρατικής αριστεράς. Με μια ιδιαίτερη έλξη από την κάθε φορά μειοψηφούσα του άποψη. Στην κόκκινη κλωστή αυτής της διαδρομής πλέκει το πράσινο της οικολογίας, το μωβ των δικαιωμάτων, το ουράνιο τόξο της ποίησης. Τα δικά του χρώματα βρήκε στην διακήρυξη της κίνησης «Μια Κρήτη», της οποίας είναι ιδρυτικό μέλος. Το 1993 ήταν υποψήφιος στις εθνικές εκλογές στην Α΄ Θεσσαλονίκης. Οι εφημερίδες έγραφαν για τον «βενιαμίν» του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ. Αρθρογραφούσε στην ΠΥΞΙΔΑ της ΠΟΛΗΣ [μακροημερεύει] και στο FREEVOX [σήμερα δυστυχώς δεν υπάρχει]. Γράφει και δημοσιοποιεί σκέψεις, κρίσεις και άποψη στο προσωπικό του ιστολόγιο «τετράδιο εξόδου». Διαζευγμένος, χαζομπαμπάς του επτάχρονου Νικόλα-Κάρολου.        {jathumbnail off}  
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